

88° ΠΡΑΚΤΙΚΟ
του Διοικητικού Συμβουλίου
του Σωματείου με την επωνυμία
«Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος»

Στην Αθήνα σήμερα, 15 Μαΐου 2019 και ώρα 17:00 συνήλθε, στα επί της οδού Δημ. Σούτσου αρ. 28 γραφεία της Δικηγορικής Εταιρείας του Προέδρου κ. Λεωνίδα Γεωργόπουλου, σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος», κατόπιν προσκλήσεως του Γενικού Γραμματέα του κ. Μάριου Μπαχά.

Παρόντα τα ακόλουθα μέλη Δ.Σ.:

Νικόλαος Κανελλόπουλος, Μάριος Μπαχάς, Ντίνος Σαράντης (αναπληρωτής του Δημητρίου Ζέπου), Πέτρος Φραγκίσκος, Σωτήρης Φέλιος, Θάνος Γεωργιάδης, Κατερίνα Καρατζά, Γιάννης Δρυλλεράκης και Αντώνης Χατζηϊωάννου (αναπληρωτής του Λεωνίδα Γεωργόπουλου).

Απόντες: Νίκος Κορίτσας και Γρηγόρης Τιμαγένης.

Συνεπώς, το Διοικητικό Συμβούλιο ευρίσκεται σε απαρτία και εισέρχεται στα θέματα της Ημερησίας Διάταξης που είναι τα ακόλουθα:

Θέμα 1°: Υπογραφή Πρακτικών Δ.Σ. της 09.01.2019, 20.02.2019, 20.03.2019 και 16.04.2019

Υπεγράφησαν τα Πρακτικά της 20.03.2019 από όλα τα μέλη Δ.Σ.
Υπεγράφησαν τα λοιπά Πρακτικά Δ.Σ. από όλα τα παρόντα μέλη Δ.Σ.

Θέμα 2° : Συνάντηση με τον νέο Υπουργό Δικαιοσύνης

α) Άυλα Ένσημα

Ο κ. Φέλιος ανέλαβε να συναντηθούμε με τον Υπουργό Δικαιοσύνης και να τον παρακαλέσουμε να παρέμβει στις Γραμματείες των Δικαστηρίων της Αθήνας, ώστε να δέχονται τα άυλα ένσημα και να μην απαιτούν ένχαρτα ένσημα.

β) ΕΣΠΑ Δικηγορικών Εταιριών

Να τον παρακαλέσουμε, επίσης, για ένταξη και των Δικηγορικών Εταιρειών στις δράσεις ΕΣΠΑ, με την παράκληση να παρέμβει στους αρμόδιους φορείς.

γ) Δικηγορικές Εταιρείες και αποφάσεις Δικαστηρίων

Και τέλος να εξηγήσουμε στον Υπουργό Δικαιοσύνης την ανάγκη να νομοθετηθεί ότι στις δικαστικές αποφάσεις θα αναγράφονται και οι Δικηγορικές Εταιρείες στις οποίες ανήκει ο παριστάμενος Δικηγόρος.

Θέμα 3°: Συνάντηση με τον κ. Παναγιώτη Πικραμένο

Αναμένουμε από τον κ. Νικόλα Κανελλόπουλο να διοργανώσει ένα μεσημεριανό γεύμα με τον κ. Πικραμένο στην ιδιαίτερη αίθουσα της Αθηναϊκής Λέσχης.

Θέμα 4°: Οι ευθύνες των Δικηγόρων για το ξέπλυμα χρήματος πελατών

Αναμένεται η παρουσίαση από τον κ. Ζέπο.

Θέμα 5^ο: Νομοσχέδιο για τον μετασχηματισμό εταιρειών

Ο κ. Μπαχάς υπενθύμισε στον κ. Θόδωρο Σκουζό τη σύνταξη σχετικής τροπολογίας στον Κώδικα των Δικηγόρων.

Θέμα 6^ο: Ασφαλιστικές εισφορές στον τίτλο κτήσεως (πρώην απόδειξη επαγγελματικής δαπάνης)

Ο κ. Φραγκίσκος απέστειλε στον κ. Μπαχά σχετική Εγκύκλιο (14/2019) του ΕΦΚΑ, η οποία ρυθμίζει το ανωτέρω θέμα και ο κ. Μπαχάς την απέστειλε προς τα μέλη μας.

Θέμα 7^ο: Ασφαλιστικά Θέματα Συνεργατών

Μετά από συνάντηση που είχε το Διοικητικό μας Συμβούλιο με τον κ. Μπούρλο αποφασίστηκε να του ανατεθεί η γνωμοδότησή του και η σύνταξη αντιστοίχων τροπολογιών με τις αιτιολογικές τους εκθέσεις στα ακόλουθα θέματα:

1. Ασφαλιστική μεταχείριση της παρακράτησης του 20% υπέρ ΕΦΚΑ στα Γραμμάτια Προείσπραξης.
2. Ασφαλιστική μεταχείριση Συνεργατών που εργάζονται με αποκλειστικότητα στις Δικηγορικές Εταιρείες και αμείβονται με «μπλοκάκι» (ΑΠΥ).
3. Ασφαλιστική μεταχείριση Ασκουμένων.

Ο κ. Μπούργος μας απέστειλε ήδη την απάντησή του στο πρώτο, ως άνω, θέμα, και αναμένουμε και τις απαντήσεις του και στα άλλα δύο, ώστε να προωθήσουμε τις σχετικές τροπολογίες από κοινού στον ΔΣΑ και, μέσω αυτού, στο αρμόδιο Υπουργείο.

Ο κ. Μπαχάς ανέλαβε να του το υπενθυμίσει και να τον παρακαλέσει να μας γνωρίσει την αμοιβή του.

Θέμα 8^ο: Επίσκεψη στη νέα Πρόεδρο του ΣτΕ

Ο κ. Κανελλόπουλος ανέλαβε να επιδιώξει, μια συνάντηση εθιμοτυπική με τη νέα Πρόεδρο του ΣτΕ.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύεται η συνεδρίαση.

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Η ΤΑΜΙΑΣ

Νικόλας Κανελλόπουλος

Μαριος Μπαχάς

Κατερίνα Καρατζα

ΤΑ ΜΕΛΗ

Σωτήρης Φέλιος

Ντίνος Σαράντης

Θάνος Γεωργιάδης

Πέτρος Φραγκίσκος

Γιάννης Δρυλλεράκης

Αντώνης Χατζηϊωάννου